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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                           
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ  

ΠΡΟΣ: 1) τον Δήμαρχο Ωραιοκάστρου κ. Τσακίρη Παντελεήμoνα
            2) τα  τακτικά μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ωραιοκάστρου 

ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟ  του ΜΑΚΕΔΟΝΑ 
ΖΑΠΡΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ  του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 
ΛΑΖΑΡΙΔΗ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ  του  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΣΟΦΙΑ  του ΙΩΑΝΝΗ
ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ  του ΗΛΙΑ
ΜΑΡΜΑΡΙΔΗ ΣΤΑΥΡΟ  του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΠΑΝΙΩΡΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ  του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟ του  ΧΡΗΣΤΟΥ
ΖΙΑΚΟΥΛΗ ΗΛΙA   του  ΙΩΑΝΝΗ 
ΚΑΡΑΣΤΕΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟ  του  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
MOΔΙΤΣΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΤΕΡΖΗ ΧΡΗΣΤΟ  του  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΙΩΣΗΦΙΔΗ ΔΑΜΙΑΝΟ  του   ΚΥΡΙΑΚΟΥ
ΣΚΑΡΛΑΤΟ ΠΑΝΤΕΛΗ  του ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΛΑΖΑΡΙΔΗ ΓΕΩΡΓΙΟ  του  ΧΑΡΙΤΩΝΟΣ
ΜΑΤΣΟΥΚΑΤΙΔΗ ΘΕΟΔΩΡΟ  του  ΑΝΤΩΝΙΟΥ 
ΣΑΡΑΜΟΥΡΤΣΗ ΝΙΚΟΛΑΟ  του  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΤΖΙΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ του ΜΙΧΑΗΛ 
ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ ΒΕΣΚΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ (ΕΥΗ)  του  ΠΑΝΤΕΛΗ
ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ (ΑΝΕΣΤΗ) του  ΠΑΥΛΟΥ
ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟ ΓΕΩΡΓΙΟ  του  ΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΤΣΑΚΑΛΙΔΗ ΗΡΑΚΛΗ του  ΑΔΑΜ
ΚΑΡΑΤΖΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  του ΑΣΤΕΡΙΟΥ
ΜΑΝΤΑ ΒΑΣΙΛΕΙΑ  (ΒΑΣΩ) του  ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟ  του  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΚΑΝΤΑΡΤΖΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟ του  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΠΑΝΟΥΣΗ ΑΓΓΕΛΟ  του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΠΑΡΑΠΑΝΗΣΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ   του  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΣΥΜΕΩΝΙΔΗ ΧΡΗΣΤΟ  του  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΧΑΤΖΗΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΠΑΣΧΑΛΗ του ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΚΑΛΩΝΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ  του ΠΑΥΛΟΥ
ΘΕΜΕΛΗ ΑΓΓΕΛΟ  του ΘΕΟΔΩΡΟΥ 

3)   Προέδρους των Κοινοτήτων:
     - Δρυμού κ. Πατσαλά Κωνσταντίνο
         - Λητής κ. Χατζηαντωνίου Απόστολο

- Μελισσοχωρίου κ. Μοσχόπουλο Αθανάσιο
- Μεσαίου κ. Παπαδόπουλο Γεώργιο
- Νέας Φιλαδελφείας κ. Γιαϊλατζόγλου Νικόλαο
- Νεοχωρούδας κ. Σαραμούρτση Χρήστο
- Πενταλόφου κ. Σπυρόπουλο Πάτροκλο
- Ωραιοκάστρου κα. Αραμπατζίδου Μαρία 

Ημερομηνία: 03.03.23

Αρ. Πρωτ: 5342



2

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ 5η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Σας προσκαλώ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018 στην 5η  

τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που θα γίνει στις 09-03-2023 στο 
δημοτικό κατάστημα, ημέρα  Πέμπτη με ώρα έναρξης 18:00 , δια ζώσης, για τη 
συζήτηση και λήψη απόφασης στα κάτωθι θέματα της ημερήσιας διάταξης:

 ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ:
ΘΕΜΑ 1o: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη της 2ης αναμόρφωσης 
προϋπολογισμού έτους 2023.

Εισηγητής: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 2o: Λήψη απόφασης για την παράταση ή μη προθεσμίας περαίωσης του έργου: 
«ΕΡΓΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΜΕΣΑΙΟΥ ΚΑΙ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ ΔΙΕΥΡΥΜΕΝΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ»

Εισηγητής: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ 

ΘΕΜΑ 3o: Λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση ή μη του 3ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα 
Εργασιών (Α.Π.Ε) – Τακτοποιητικού του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΤΟΥ 1ου (ΠΑΛΙΟΥ-ΠΕΤΡΙΝΟΥ) ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ».

Εισηγητής: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 4ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη του Πρωτοκόλλου Προσωρινής και 
Οριστικής Παραλαβής του έργου: «Ανάπλαση Πλατείας «Αθάνατο Νερό» στο 
Μελισσοχώρι»
            Εισηγητής: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 5ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη Σύναψης Σύμβασης ενεχυριάσεων 
απαιτήσεων, σύμβασης μεσεγγύησης και συστάσεως Ειδικού Καταπιστευτικού 
(Δεσμευμένου) Λογαριασμού (Escrow Account) ύψους 6.634.014,88 € με ΦΠΑ για το 
έργο με τίτλο "Ενεργειακή Αναβάθμιση Οδοφωτισμού του Δήμου Ωραιοκάστρου" και 
εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή τους.

Εισηγητής: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 6ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη της υπ’ αριθμ. 10-2023 απόφασης 
ΔΗΚΕΩ που αφορά έγκριση της 1ης αναμόρφωσης προϋπολογισμού ΔΗΚΕΩ.

Εισηγητής: ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΠΑΝΙΩΡΗΣ

ΘΕΜΑ 7ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη πρόσληψης προσωπικού σχετικά με 
τον Α’ κύκλο κινητικότητας 2023.

Εισηγητής: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 8ο: Λήψη απόφασης σχετικά με τη ρύθμιση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων λόγω 
της παρελάσεως της 25ης Μαρτίου.

Εισηγήτρια: ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΖΑΠΡΑ

ΘΕΜΑ 9ο: Λήψη απόφασης σχετικά με τη σύμφωνη ή μη γνώμη για την διεξαγωγή 
αγώνα ποδηλασίας.

Εισηγητής: ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΟΥΣΗΣ
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ΘΕΜΑ 10ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη της υπ΄ αριθμ. 1-2023 απόφαση 
ΔΟΠΠΑΩ που αφορά 1η υποχρεωτική αναμόρφωση προϋπολογισμού ΔΟΠΠΑΩ.

Εισηγητής: ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΟΥΣΗΣ

ΘΕΜΑ 11ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη της υπ΄ αριθμ. 2-2023 απόφαση 
ΔΟΠΠΑΩ που αφορά 1η αναμόρφωση ΟΠΔ ΔΟΠΠΑΩ.

Εισηγητής: ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΟΥΣΗΣ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ  ΔΡΟΣΟΥ 


